

集团33周年庆隆重启幕

四月的馈赠，春暖花开，三十三岁的欧亚，欢歌笑语，在4月2日这个特殊的日子，我们全体管理者怀着感恩的心，与三十三年来给予欧亚热爱的各级领导、各位合作伙伴以及为公司付出辛勤汗水的全体员工一起，分享属于我们的光华与梦想。

镇赉欧亚全体员工齐心携手成就了“镇赉欧亚”的今天，发展的每一步离不开供应商的紧密合作，各级领导的大力支持，饮水思源，今年是欧亚商业连锁实现历史飞跃的三百之年。超市生鲜全面自营更是发展史上一个里程碑，为我们的发展带来了更大的力量和光耀。

33年里，欧亚完成无数次的蜕变，变的是数量和时间，不变的是我们的企业精神，简单的东西能经受33年的考验，并不容易。平凡的我们能够做到一人如此，百人如此，千人如此，万人如此，只有欧亚在做，永远坚守全心全意为消费者服务，始而终为消费者负责。做到服务无止境，满意永追求。今天我们要感谢一如既往支持我们的消费者，是他们给了欧亚充分的信任与支持，是他们在欧亚发展之路上传承以沫的陪伴。

每一个欧亚店庆都是属于我们一个地方的盛会，欧亚的脉搏将奏出最强的音符。让我们一起共同见证欧亚的腾飞与梦想!祝愿大家，祝福欧亚，愿我们风雨同舟，成就梦想!

(镇赉欧亚 妻麦)

欧亚店庆日万人徒步行

一年之计在于春，对于广大市民来说，最大的大事，莫过于欧亚集团的店庆日。

正值欧亚集团成立33周年之际，我们欧亚集团在3月29日，启动了2省23地87店，同步举行第三届万人徒步节活动。

“欧亚店庆日，百姓购物节”。3月29日，早7:30，四平欧亚商贸门前，员工首先统一店庆文化衫，精神饱满，热情洋溢。“祝欧亚集团33周年圆满成功”巨幅条幅立于队伍最前端。主持人宣读活动内容，尹总讲话宣布启动仪式，仪式结束后，“万人徒步节”活动正式开始。欧亚领导与员工一同参与徒步行，与员工一同体验徒步的乐趣。

“购物无处不在，欧亚让你乐在其中”，这天空气中弥漫着让人格外兴奋，这是一个将被所有欧亚人铭记的日子；2省23地87家门店的员工，为喜迎33周年店庆，在每一个城市的大街小巷进行着徒步旅行，还有贴满店庆活动的车队一路相伴。

此次活动彰显了欧亚企业文化及经营理念，不仅为英城人民带来了人气火爆的宣传活动，更是在营造一种积极、健康、向上的生活方式。让员工在徒步过程中，体会绿色生活的核心理念，也让员工在徒步中为自己的生活增添一份健康与活力。

(四平欧亚 马贺)

爱在欧亚

在长春，欧亚无人不知，无人不晓。我更有幸能在这里工作，对于刚刚进入欧亚的我来讲这里的一切都既陌生又新奇，来欧亚虽然工作时间不长，但是已经建立浓厚的感情。

我爱欧亚，因为我身处一个团结、和谐、拼搏的团体，在这个团体一起奋斗的人都有梦想的人，为梦想无畏地面对着无数的困难，努力地无怨无悔。

这是个团结温馨的家庭。很高兴能成为这个大家庭中的一员，欧亚有着无穷的发展潜力，作为一名欧亚人，我自豪、光荣，虽然置身欧亚的时间不长，但是幸福的笑容却每天都在我脸上绽放，幸福的滋味也是在我心中流淌，作为服务行业的一员，对顾客热心是服务理念最重要的一部分。它既是另一种主动，奉献的态度，也是一种满足顾客的需求当成最大目标并尽职超越客户期望的服务行为。

我们每天会接触到形形色色的顾客，对待他们我们始终遵循一个原则——“一张笑脸相迎，一个满意的答复”，每当我们看到顾客满意而归，心里都会有小小的成就感，想顾客满意，提升自身的服务意识是最基本的，我不断提醒自己用“关心、细心、爱心”去看，去听，去观察，在工作中，我真诚并自信的微笑着面对每一位顾客，学会换位思考，多为客人着想，用心去服务，使顾客在购物过程中气氛更加和谐愉悦，真正让他们从心里体会到优质的服务。

(林语诗 于海)

店庆欢宴 感恩惠

——欧亚集团33周年庆有感

春暖花开，喜迎开门！4月2日，欧亚集团33周年庆盛大启幕。欧亚都作为欧亚集团龙头企业，一直秉承着“全心全意为消费者服务，善始善终对消费者负责”的服务承诺，不断创新多种多样的特营营销活动来丰富顾客的生活。本次店铺，欧亚商都通过各种精彩的优惠活动，带给广大消费者惊喜连连，向广大消费者诠释欧亚商都“追求高品质商品，享受最实在的价格”的价值理念。

每一次庆典，都饱含着欧亚对消费者的无限感激之情，每一次店庆，欧亚都实实在在地以“最低的价格，最高的品质”回馈消费者，本次喜迎33周年店庆，欧亚商都又一次为消费者们带来重燃战火，抽奖、赠礼、换购、满减、折扣、特供商品、低价特卖等多种优惠活动。店庆首日，欧亚商场内客流量如潮，收银台前排起长队，看欧亚商都高兴得跳到最高，商家开心购物，满意而归，我感到非常高兴！

商都店庆首日销售突破15亿元，这种飞速的增长再创商业奇迹！作为欧亚商业都收银员的一员，我很荣幸，这是我第一次作为员工的参与到这次大型的活动中，我体会到了欧亚的企业文化以及欧亚对员工的工作认真负责，对顾客负责，对消费者的尊重，对员工的培训，对消费者的热情，对消费者的关怀，能够成为欧商都的一员，我由衷的感到骄傲，我会在自己的岗位上不断学习进步，不断提高自己的服务水平，做到忙而不乱，耐心地服务于每一位顾客。

33年来，欧亚集团经历了市场竞争的洗礼，

为人先，追求卓越，不断创造一个又一个惊叹的奇迹，这离不开日复一日的每一位欧亚人，在接下来的日子里，相信欧亚商都一定能把欧亚事业发展大，不断增强企业实力，继续秉承着“以人为本，诚实守信”的经营宗旨，为消费者带来更多的精彩！我相信，在欧亚商都领导的带领下，员工的共同努力下，定会创造出更大的奇迹。同样，我也会怀揣着欧亚人的梦想，跟随欧亚的脚步一同成长，一同进步。

(商都 徐秋月)



吉林欧亚商都

贺欧亚集团庆

欧亚联营，集团店庆
春风十里，花开花鸟鸣
一路相伴，有你同行
低碳好礼，感动全城
徒步宣导，点燃激情
气势如虹，同庆沈城！
(欧亚联营 曲峰)

欧亚店庆

清明小长假 放松休闲下
购物哪家强 首选欧亚
赠券全馆用 消费及时送
抽奖大红包 抱手笑哈哈
三生三世情 花样情浓
欧亚店庆 开心伴出行
(商都 张艳丽)

共享欧亚店庆

四海翻腾龙商舞
欧亚梅河锣鼓敲
惠享全城迎观灯
员工百姓一线牵
山外有山处处乐
购物中心数一流
(梅河欧亚 张维妍)

震撼四月天

欧亚集团巨威
龙舞商海春风吹
万种商机大回馈
感恩盛世大海潮
锣鼓喧天乐声颂
震撼启幕四月天
神龙腾跃气似锦
惠享全民心扉
(梅河欧亚 张维妍)

通辽欧亚千人徒步倾

迎着晨光出门去
千人徒步显士气
百人巡游势磅礴
口号响亮回荡
沿路宣传动地
惠民活动口相传
千人徒步军情
集团迎33年庆
通辽欧亚准备就
活动丰富气佳佳
销售一定创新高
(通辽欧亚 倪劲)

四月，我们一起加油！

欧亚丰盛的四月，
龙腾春意四月。
欧亚店庆4月，
奋斗目标知目标。
店庆无端街走，
松原欧亚样样有。
全员努力任务，
撸袖子加油干！
(松原欧亚 韩锐敏)

盛世龙腾贺店庆

祥龙盛世 33载，
欧亚门店夜不眠。
集团店庆声传广，
百姓抢抓商机年。
金条红包迎送，
微粉预售砸重钱。
首日一点五个亿，
浩瀚商海掀波澜。
购物莫到店外去，
欧亚商都货最全。
(商都 程亚)

生日快乐 欧亚

33风风雨雨
33探索摸索
33不离不弃
33自我奉献
欧亚

如同一只羽翼已满的雏鹰

它在跃跃欲试，遨游天宇

尽管它年轻

但它充满活力与激情

毫不畏惧，勇敢前行

欧亚

你已跨过 33 年岁月的旅程

走向今天的完美

今天的欣欣向荣

即便这个领域已是森林万项

我们仍愿做那执着的小树

奋力生长

向万物证明

我行

我相信

我还相信

欧亚是商海里最璀璨的明星

生日快乐 欧亚

我们永远陪你走下去

(欧亚卖场 郭莹莹)

体服童装商品热销 三天千万销售创新高

销售融创，人气爆棚。欧亚集团33周年店庆前三天，卖场体服童装商场就已是顾客纷至云集，人气爆棚超高，日销百万纪录，销售十分火爆。

焦点一：全场醒目氛围，直击视觉消费

商场首先在东海水街、黄海大街入口设置了一个超大绿色环保植物景观拱门，33周年店庆玫瑰花主题模型绽放，绿草黄花飞舞飘扬，主街上放置了整齐划一的“春季”绿植立柱，营造了生机盎然的早春景象。其次，各大品牌童装柜台上悬挂吊牌，随时关注各时段货品数量占比。

首次“补货”，结合前三天销售均超300万元，实际商场要求各专柜合算库存实际，及时汇总缺断货品信息，各品牌公司更是全力调配组合，确保在最短时间内补货到位，有着充足的货源保障，各专柜专员热情高涨。

欧亚卖场焕然一新，主场大吉大利精彩后续。

借助卖场超高人气，我们坚信，体服童装将再创佳绩！

经过一年的层层培育，全新打造的体服

户外品牌已经渐渐越来越多忠诚的“固定”群体

，耐克运动、篮球、休闲系列、阿迪品牌系

等多款优惠活动，店庆首日，欧亚商场内客流量如潮，收银台前排起长队，看欧亚商都高兴得跳到最高，商家开心购物，满意而归，我感到非常高兴！

商都店庆首日销售突破15亿元，这种飞速的增

长再创商业奇迹！作为欧亚商业都收银员的一员，我很荣幸，这是我第一次作为员工的参与到这次大型的活动中，我体会到了欧亚的企业文化以及欧亚对员工的工作认真负责，对顾客负责，对消费者的尊重，对员工的培训，对消费者的热情，对消费者的关怀，能够成为欧商都的一员，我由衷的感到骄傲，我会在自己的岗位上不断学习进步，不断提高自己的服务水平，做到忙而不乱，耐心地服务于每一位顾客。

33年来，欧亚集团经历了市场竞争的洗礼，

为人先，追求卓越，不断创造一个又一个惊叹的

奇迹，这离不开日复一日的每一位欧亚人，在接

下来的日子里，相信欧亚商都一定能把欧亚发展大，

不断增强企业实力，继续秉承着“以人为本，诚实

守信”的经营宗旨，为消费者带来更多的精彩！我

相信，在欧亚商都领导的带领下，员工的共同努

力，定会创造出更大的奇迹。同样，我也会怀揣着

欧亚人的梦想，跟随欧亚的脚步一同成长，一同进

步。

焦点二：全场促销热火朝天，三天千万销售创新高

欧亚卖场男装商场店庆前三天销售突破千万

，销售融创，人气爆棚。欧亚集团33周年店庆前三天，卖场男装商场就已是顾客纷至云集，人气爆棚超高，日销百万纪录，销售十分火爆。

焦点三：店庆日，男装商场到处呈现狂购热潮

经过一年的层层培育，全新打造的男装

户外品牌已经渐渐越来越多忠诚的“固定”群体

，耐克运动、篮球、休闲系列、阿迪品牌系

等多款优惠活动，店庆首日，欧亚商场内客流量如潮，收银台前排起长队，看欧亚商都高兴得跳到最高，商家开心购物，满意而归，我感到非常高兴！

商都店庆首日销售突破15亿元，这种飞速的增

长再创商业奇迹！作为欧亚商业都收银员的一员，我很荣幸，这是我第一次作为员工的参与到这次大型的活动中，我体会到了欧亚的企业文化以及欧亚对员工的工作认真负责，对顾客负责，对消费者的尊重，对员工的培训，对消费者的热情，对消费者的关怀，能够成为欧商都的一员，我由衷的感到骄傲，我会在自己的岗位上不断学习进步，不断提高自己的服务水平，做到忙而不乱，耐心地服务于每一位顾客。

33年来，欧亚集团经历了市场竞争的洗礼，

为人先，追求卓越，不断创造一个又一个惊叹的

奇迹，这离不开日复一日的每一位欧亚人，在接

下来的日子里，相信欧亚商都一定能把欧亚发展大，

不断增强企业实力，继续秉承着“以人为本，诚实

守信”的经营宗旨，为消费者带来更多的精彩！我

相信，在欧亚商都领导的带领下，员工的共同努

力，定会创造出更大的奇迹。同样，我也会怀揣着

欧亚人的梦想，跟随欧亚的脚步一同成长，一同进

步。

焦点四：店庆日，男装商场到处呈现狂购热潮

经过一年的层层培育，全新打造的男装

今日欧亚

主办：长春欧亚集团股份有限公司 地址：长春市高新区飞跃路2686号

电话：0431-87666857 邮编：130012 邮箱：today_ouya@163.com

2017年4月10日
第9期 总第450期

欧亚卖场顾客云集 主场大庆钜惠来袭

——店庆首日销售突破1.53亿元，前三日销售达3.6亿元



欧亚商业连锁店庆前3天实现销售近3亿元 同比增幅35%以上 (详见2版)

欧亚钜惠全城 商都领舞时尚

欧亚商都庆祝欧亚集团成立33周年 店庆前三日销售突破3.5亿

本报讯(商都 办公室 文)图4月2日，德州百货大楼总经理王永刚一行3人在欧亚商都副经理于清云陪同下参观考察了店庆首日活动盛况，不时为

欧亚商业连锁店庆前3天实现销售近3亿元 同比增幅35%以上

本报讯(商业连锁 刘风华)2017年的首个小长假,恰逢欧亚集团33周年庆典启幕的日子,这是春城人民期待已久的梦想。欧亚商业连锁两省23地87店同步启动大型店庆促销活动,受到了消费者的热烈欢迎。说到欧亚商业连锁的店铺盛夏,对每一个来说,已经成为便利、实惠和快乐的代名词。

“做您身边的朋友”购物无满街走,欧亚商业连锁同样有。集团庆的喜悦,感恩,感谢让

欧亚商都精品商场喜获“全国青年文明号”

本报讯(商都 团委)近日,共青团中央、国家发改委、国务院国资委等22家单位联合发文,命名“2015—2016年度全国青年文明号”,长春欧亚商都精品商场作为全国商贸系统为数不多的优秀代表,吉林省唯一一家商企商场受到表彰。

据了解,欧亚商都精品商场团队拥有一青年员工12人,平均年龄28岁,这是一支朝气蓬勃、团结互助、爱岗敬业、积极进取的高素质骨干队伍。

该团队从创建“青年文明号”以来,在国家商务部团委和吉林省商务厅团处的深切关怀与指导下,立足本职岗位,矢志创新,先后获得市级、省级“青年文明号”殊荣。面对诸多荣誉,精品商场全体员工戒骄戒躁,把创建全国“青年文明号”作为提升管理服务水平为抓手,以“供优消费、营销服务、体验消费、服务消费”为工作主线,不断创新营销服务形式,拓宽营销服务内容,为广大消费者提供了愉悦的购物体验,赢得了消费者以及社会各界的广泛认可。

青年文明号既是一种荣誉,更是一种责任,精品商场将以荣誉作为新的起点,继续加强职业道德建设,改进工作方式,用实际行动践行“全心全意为消费者服务,为广大消费者提供更加温馨、舒适、放心的服务,汇聚青春的力量,发挥更大的作用。”

欧亚卖场喜获“2016年度中国好门店”荣誉称号

本报讯(欧亚卖场 李铁君)3月29日,由工商联举办的“2016年度中国好门店”大赛落帷,欧亚卖场从入围的57家门店中脱颖而出,一举摘得“2016年度中国好门店”桂冠。

多年来,欧亚卖场秉持和平董事长“卖场做大”的战略理念,不断创新发展模式,丰富商家客群,全龄层消费者都有物质层面、文化层面、社会层面等的各类消费需求,给予消费者更多时尚的体验式服务,满足不同年龄层消费者的需求。

欧亚卖场通过不断完善服务功能,丰富商家客群,全龄层消费者都有物质层面、文化层面、社会层面等的各类消费需求,给予消费者更多时尚的体验式服务,满足不同年龄层消费者的需求。

店庆大惊喜,备受瞩目

“欧亚门店”活动随着吉林欧亚商都在吉林的发展,已在江城消费者中形成了一个节日的概念,每到欧亚店庆,大家就开始热议,

吉林省21个市镇以及内蒙古通辽和乌兰浩特成为人群的海洋,欢乐的海洋,购物的海洋。

店庆前3天实现销售近3亿元,同比增幅35%以上。4月2日,店庆首日,家电、服饰、黄金、超市等各大品牌全线飘红,蓄势已久的消费券不期而至。商业连锁“33元十返倍还330元现金组合券”等预热活动极大地提升了消费者的热情。

“做您身边的朋友”购物无满街走,欧亚商业连锁同样有。集团庆的喜悦,感恩,感谢让



吉林欧亚商都超大型店庆前三天销售同比增长37.5%

本报讯(吉林欧亚商都 李欣)4月12日,为庆祝欧亚集团成立33周年,吉林欧亚商都超大型店庆酬宾活动正式拉开帷幕。店庆前三天,吉林欧亚商都单日销售突破60万,销售突破650万元,同比增长37.5%。

店庆总动员,蓄势待发

为庆祝欧亚集团成立33周年,吉林欧亚商都于3月20日举办了第二届环城跑活动,3月23日开展了“江城达人”引领风尚“跑团”志愿者在行动活动,3月24日开展了“砥砺前行携手共进”供应商助力活动,3月26日开展了消费者座谈会“店庆总动员”活动,即将到来的店庆蓄势,助力。

店庆大惊喜,备受瞩目

“欧亚门店”活动随着吉林欧亚商都在吉林的发展,已在江城消费者中形成了一个节日的概念,每到欧亚店庆,大家就开始热议,

是否有自己关注品牌的活动,这次抽奖又会有哪些惊喜,每场比赛都充满惊喜,让消费者纷纷慕名而来,第一次在家门口参加国际进口商品展销会并不重要,最值得参赛者及广大消费者能参与其中,让华文诗词文化发扬光大,丰富生活意趣的古诗词传诵遍九洲大地,从而激活了消费者的诗心与诗性。

如火如荼竞赛战,必将水击三千!

本报讯(吉林欧亚商都 李欣)4月12日,为庆祝欧亚集团成立33周年,吉林欧亚商